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Profesor pedagogije Nikola Vuković za-
poslen je u Osnovnoj školi Đurđevac. 

Rođen u Pitomači 2. prosinca 1966. godine. Za-
vršio Pedagoški fakultet u Rijeci 1991. godine. 
U Osnovnoj školi Đurđevac zaposlen od 9. ruj-
na 1991. godine na mjestu stručnog suradnika 
pedagoga. Tijekom 2011. godine bio je zamje-
nik ravnatelja škole. U zvanje stručnog surad-
nika pedagoga savjetnika promoviran je 2006., 
a obnova statusa bila je 2011. i 2016. godine.

Redovito se stručno usavršava 
te aktivno sudjeluje na stručnim 
skupovima izvan škole na me-
đužupanijskoj i državnoj razini 
kao i na državnim skupovima s 
međunarodnim sudjelovanjem. 
Tijekom svog rada u školi objavio 
je 24 stručna rada te održao pre-
ko 30 predavanja i prikaza prakse 
na mnogim stručnim skupovima 
u organizaciji HPKZ-a, HPD-a, 
AZOO-a, MZO kao i na Znan-
stvenim konferencijama Filozof-
skog fakulteta u Osijeku, Zagrebu 

i Splitu. U objavljenim stručnim radovima pro-
movira struku školskog pedagoga. Područja 
interesa su: rad s učenicima, roditeljima i uči-
teljima, interkulturalni odgoj i obrazovanje, sa-
vjetodavni rad, timski rad, stručno usavršavanje 
učitelja, prava djece, rad s učenicima Romima, 
vrednovanje i samovrednovanje rada učitelja i 
stručnih suradnika... Osim toga, kolega Vuković 
napisao je pregled rada škole uz 230. obljetnicu 
organiziranog školstva u Đurđevcu, a u suradnji 
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s Marijanom Vinkovićem napisao je monogra-
fiju o školi povodom 240. godišnjice školstva u 
Đurđevcu. U suradnji s kolegicom defektologi-
njom Sanjom Flajs-Vidaković uredio je brošuru 
o radu s učenicima s teškoćama, i to u posebnim 
odjelima koji su u sastavu škole u kojoj radi. Uz 
50 godina rada u sadašnjoj školskoj zgradi u Đur-
đevcu uredio je prigodnu brošuru koja daje pri-
kaz rada škole s naglaskom na posebnosti rada.

Kolega Vuković voditelj je ŽSV-a stručnih 
suradnika Bjelovarsko-bilogorske i Koprivni-
čko-križevačke županije. Izvrstan je organizator 
što pokazuju brojni događaji u školi kao i u okvi-
ru rada ŽSV-a stručnih suradnika pedagoga. U 
školi svake godine pokreće nove inicijative s ci-
ljem unapređivanja odgojno-obrazovnog rada. 
Više od dvadeset godina uključuje roditelje i 
vanjske suradnike u neposredni rad u školi, i to u 
projektu pod nazivom „Gost u razredu“. Pokre-
nuo je volonterske akcije u školi i uključio velik 
broj učenika, njihovih roditelja, učitelja i vanj-
skih suradnika u rad Školskog filantropskog klu-
ba „Izvor dobrote“ čiji je i osnivač prije dvije go-
dine. Za uspješan rad i promicanje volontiranja 
škola u Đurđevcu dobila je status „Škola filan-
trop“ koju dodjeljuje Zaklada Zamah iz Zagre-
ba. Posebno treba istaknuti da kolega Vuković 
svojim radom doprinosi stvaranju prepoznatlji-
vosti škole i struke te da surađuje s volonterskim 
klubom INA koji osim donacija financijskih 
sredstava ostvaruje suradnju i u konkretnim 
volonterskim akcijama u školi. Svojim idejama 
i timskim radom zajedno s učiteljima nastoji 
stvarati kvalitetne uvjete u školi i oko škole. U 
slobodno vrijeme bavi se fotografijom te je uz 
nekoliko kolegica i kolega u školi postavio stalnu 

izložbu fotografija koje dopunjuju prostor ško-
le. Na području preventivnih programa svake 
godine provodi akcijska istraživanja sa svrhom 
unapređivanja rada. U neposredni rad uključu-
je vanjske suradnike od pojedinaca do udruga i 
organizacija. Nastoji školu otvoriti prema okru-
ženju, a učenicima pokazati konkretne primje-
re života u pojedinim ustanovama. Pokretač je 
školskih priredaba otvorenih za javnost, i to pod 
nazivom „Blagdani nam stižu“ i „Pozdrav pro-
ljeću“. Ove dvije priredbe već petnaest godina 
privlače mnogobrojnu publiku iz Đurđevca i 
okolice, a cilj im je promocija talenata i sposob-
nosti učenika te su humanitarnoga karaktera. U 
svim svojim stručnim radovima, predavanjima i 
radionicama kolega Vuković naglasak stavlja na 
rad s učenicima i njihovo aktivno sudjelovanje 
u nastavnom procesu. Radi u školi koju polazi 
15 % učenika Roma te je posebno svoj interes 
usmjerio na rad s njima, njihovu integraciju, so-
cijalizaciju i školski uspjeh. Član je HPKZ-a od 
1991. godine i redoviti sudionik stručnih sku-
pova u organizaciji istog.

Kolega Vuković u proteklih 28 godina rada 
u školi nastoji što kvalitetnije unaprijediti od-
gojno-obrazovni rad, potiče učitelje na timski 
rad i međusobnu suradnju, uključuje roditelje u 
neposredni rad u školi te je tijekom rada organi-
zirao za učitelje škole niz stručnih posjeta i izleta 
u Hrvatskoj i izvan nje. U radu ŽSV-a stručnih 
suradnika također uvodi inovacije i potiče ko-
legice i kolege na timski rad, promociju struke 
i napredovanje.
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